



# 小小“飞机”放飞梦想

## 航模爱好者齐聚洛阳博物馆前草坪,切磋技艺



9日,洛阳博物馆前草坪上,不少航模爱好者齐聚这里,切磋技艺,在场的市民大饱眼福。

9日下午,记者在现场看到,10余架航模飞机,有的在空中盘旋,有的在枝头穿梭,有的低空俯冲,有的缓缓降落……机型包括战斗机、滑翔机、直升机等。

现场一名杨姓航模爱好者称,在场的航模爱好者多是上班族,平时没有时间训练,于是便利用双休日聚到一起,相互交流、学习,陶冶情操,放飞梦想。

据介绍,目前我市共有航模爱好者400余人。

记者 高山岳 摄影报道



# 道路两旁染病树木被砍

## 相关部门:砍树为防病菌传播,将补种新树木



□见习记者 张锐鑫 通讯员 牛保华 文/图

近日,有市民反映,周山路道路两侧,部分树木染病,却遭到陆续砍伐。对此,市绿化工程管理处工程师何成俊称,被砍伐的树木患有枯萎病,这样做是为了防止病菌传播,随后将补种新树木。

### 市民反映:道路两旁染病合欢树遭砍伐

近日,有市民在洛阳网百姓呼声板块反映称,涧西区周山路两旁的合欢树染病,而有关部门总是一砍了之。该市民担心,这样砍下去,合欢树会越来越少了。

9月10日,记者来到该市民描述的地点,发现确实有合欢树不同程度地染病,有的已经枯死,有的树木奄奄一息,树枝上仅剩零星枯黄的树叶。在这些染病树木附近,一些树木遭到砍伐,露出树桩,周边还散落着些许木屑,像是刚被砍伐不久。

附近居民张先生表示,希望有关部门做好病害防治,及时在周山路两侧栽种新树木。

### 绿化部门:砍树为防病菌传播,将补种新树木

就市民反映的问题,市绿化工程管理处工程师何成俊表示,周山路上的合欢树被砍伐,是因为染上了镰刀菌,“这种病菌能引起树木的枯萎病,多于5月、6月暴发,到7月、8月的时候,树干表皮出现凸起,向外排放树液,并有白色泡沫溢出,再过一段时间,树冠落叶并死亡”。

据了解,合欢树属于豆科落叶乔木,被栽植在我市个别街道两侧,自2004年以来陆续出现染病死亡的现象,且情况愈演愈烈。针对此现象,市园林局曾邀请过南京林业大学、河南科技大学的植物保护专家进行过会诊。“这种枯萎病在全国很多城市都出现过,但是如何根治仍是难题。”何成俊说。

何成俊称,枯萎病难根治的主因是镰刀菌在树体内生长繁殖,通过一般性方法,如喷洒农药,很难将树治愈。为了将该病菌导致的损失降到最低,该处只好将已无法治愈的树木砍伐,以免传染给其他树木。

何成俊同时表示,随后会逐步补种新树木。



病死的树木将被砍伐。

# 酒驾打人袭警 疯狂男子被拘

□记者 申利超 通讯员 陆明放

酒后驾车、殴打出租车司机、袭击民警,8日21时许,王某的行为实在太疯狂了。

事发时,出租车司机曹某正在南昌路丽春路口等红灯,王某驾驶一辆灰色越野车于其身后一直鸣笛催曹某前行。待红灯变成绿灯后,曹某驾车沿丽春路向东行驶,孰料,王某驾车一路追赶,在九都路丽春路口附近将曹某的车逼停。

30岁出头的王某,一身酒气,上前抓住

曹某就打。打人后,王某驾车离去。“我的头发被拽掉一缕,脸也被打肿了。”曹某说。

随后,曹某驾车追赶,在九都路珠江路口拦下王某,王某遂下车逃窜,将一位60多岁的老人留在车内。

正在附近执行巡逻任务的市公安局经侦支队民警胡国梁和李曲曼见此情景,立即上前询问,为避免交通阻塞,决定先将越野车开到一边。这时,王某突然过来,推开李曲曼,揪住胡国梁的衣领挥拳就打。

看到这种情况,李曲曼立即用电台向110指挥中心汇报,请求调警增援。为阻止王某行凶,胡国梁果断使用警械将其制服,并移交给赶来增援的长春路派出所民警。

目前,涉嫌酒后驾车、殴打他人和袭警的王某被依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。市公安局督察支队相关负责人表示,为切实推进平安洛阳建设,最大限度地维护群众切身利益,民警的执法权威不容侵犯,督察支队将对此事一查到底,并依法从重对犯罪嫌疑人进行处理。